
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ RFQ 05-2024-О   

НА УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРУ З НАДАННЯ ПОСЛУГ  
З ПАСАЖИРСЬКИХ ПЕРЕВЕЗЕНЬ (м. Миколаїв) 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЙ:  

23:59 год. за східноєвропейським часом 
2 жовтня 2024 року 

 
 

         Громадська організація «Десяте квітня», в рамках проєкту «Надання підтримки внутрішньо 
переміщеним особам та постраждалого від конфлікту населення шляхом індивідуальної допомоги та 
захисту на рівні громади», що реалізується за фінансової підтримки Oxfam GB, запрошує надати цінові 
пропозиції на послуги з пасажирських перевезень.   

 
Організація запрошує кваліфікованих постачальників з власним автотранспортом, які надають послуги 

з пасажирських перевезень надати свої цінові пропозиції. З переможцем тендеру буде укладено договір 
на період до 31.01.2025 року з можливістю подальшої пролонгації. Заявлена вартість окремих послуг не 
може змінюватись на протязі всього строку дії договору.  

 
Виконання робіт передбачається у залученні водія (водіїв) з власним автотранспортом у будь-який час 
з 9 до 18 години з понеділка по п’ятницю у м. Миколаїв з можливістю виїзду за межі м. Миколаїв 
(населені пункти в Одеській, Херсонській, Дніпропетровській, Кіровоградській, Запорізькій областях). 
 
Вимоги та характеристики до автотранспорту вказано в Додатку 1 до Запрошення. 

 

Ваша фінансова пропозиція повинна містити цінову пропозицію в гривні. Вартість послуг слід вказати 
з урахуванням палива і суміжних витрат.  

Постачальник може подати пропозицію стосовно всіх лотів, окремих лотів, або одного 
конкретного лоту. Оцінка пропозицій здійснюватиметься щодо кожного лоту окремо. 

Організація залишає за собою право скасувати торги за одним або кількома лотами на будь-
якому етапі тендеру. 

 
 
Ваша пропозицiя повинна складатися з наступних документів: 
1. Додатка 1(Форма фiнансової пропозицiї). Просимо надiслати  копiю у форматі pdf. Підпишіть та 
поставте печатку (за наявності). 



2. Копiї реєcтрацiйних  документiв ФОП або юридичної особи. 
           3. Довідки з банку про наявність поточного рахунку. 
           4. Копії свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу. 
           5. Копії посвідчення водія. 

 

При визначенні переможця перевага буде надана учаснику тендеру, який подав пропозицію згідно з 
інструкцією, що міститься у цьому Запрошенні, та вважається «технічно прийнятною найнижчою 
ціновою пропозицією». 

Організація залишає за собою право скасувати торги на будь-якому етапі тендеру до визначення 
Переможця. 

З переможцем тендеру буде заключено договір строком дії до 31.01.2025 року згідно тендерної 
пропозиції, з можливістю подальшої пролонгації. 

 Оплата здійснюється у національній валюті у безготівковій формі. 

 
Пропозиції приймаються до 23:59 год. за східноєвропейським часом 2 жовтня 2024 року на 

електронну адресу tenders@dk.od.ua. У темі листа вкажіть «Тендер на укладення договору з надання 
послуг з пасажирських перевезень_м. Миколаїв»_назва вашої компанії». Пропозиції повинні залишатися 
чинними протягом не менше 10 (десяти) календарних днів після граничного строку подання пропозиції.  

 
Питання стосовно технічних або адміністративних вимог, учасники тендеру можуть подавати 

запити на роз’яснення за електронною адресою: tender_requests@dk.od.ua або за номером телефона (068) 
181-93-81 (Довженко Катерина). Кінцевий термін надсилання запитань – 18.00 год. за 
східноєвропейським часом 30 вересня 2024 року. 

 
КІНЦЕВИЙ ТЕРМІН ОТРИМАННЯ ПРОПОЗИЦІЇ: 

23:59 год. за східноєвропейським часом 
2 жовтня 2024 року 

 
 

Президент ГО «ДЕСЯТЕ КВІТНЯ»      
М.В. Курочкіна  
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